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1 Preklad PR1

1.1. Zatazenie

Stale za’azenieprekladu

Murivo (1500kg/m)......... 0,30%,00%15,(.....oveeee e 4 )|89/m* x 1,35= 6,08 kN/nt
Tepelna izolacia 100 mm (120kgim....0,10*1,00%1,20............... 0,12 kNfm  x 1,35z 0,16 kN/nt
.............................................. 0,54 kN/rh x 1,35z 0,73 kN/nt

Omietky......0,015*2*1,00%8,0

Podhad..... 1,00*0,012*2*18,0+Q0
Vlastna tiaZ prekladu......0,30%0,886,0..............ccccevvrererrnrnnnnn. 3,75 kN/  x1,35: 5,06 kN/nt

................................................ 0,55 kN/nt x 1,35= 0,74 kN/nt

1.2. Posudenie

Celkovo 9,46 kN/nd 12,76 kN/nt

Ohybova a Smykovaodolnos’:

Navrh vystuze: spodna
horna
strmene

4316 mm
4 316 mm
@8 mm, & 150mm

POSUDENIE ZELEZOBETONOVEHO PRIEREZU PODLA EC2

Materialove charakteristiky:

Beton  16/20
fae = 16,0 MPa
fetm = 1.9 MPa
Een= 28000 MPa
Y= 1,50
Scc= 1,00
fa = 107 MPa
Ocef B500B
fiye = 5000 MPa
Es= 200000 MPa
"% = 1,15
fra = 435 MPa
Zat'aZenie, geometria a vystui konstrukcie:
Mez= 4480  Wm
Vea= 4400 kN
MNed = 0.00 kI
= 0425 m
= 0,200 m
c= 0,033 m
f= 16 i
n= 4 b=
Ae1= g.042  cmZ
Ohybova odolnost’ prierezu:
d= 0,388 m
¥= 0,164 m
D, lim = 0,189 m
®e < o, lim
Mra= 105,617 MNm
Mra = Med
Pemin= 0759 cm2
P max = 9,298 cm2

Pevnost betdnu v tlaku (betdn stari ako 28 dni)

Pevnost betdnu v tahu

Maodul pruZnosti betdnu

Parcialny sifinitel spolahliv osti betdnu

Sucinitel zohl'adfujdci dlhodobé Géinky ne pevnost’ betdnu vilaku

Mavrhova pevnost betdnu v tlaku

Charakteristickd medza klzu ocele
Modul pruZnosti ocele
Parcialny sdéinitel spolahliv osti betonarske] vystuze

Mavrhova pevnost betonarske| vystuZe v tahu aj v tlaku

Mavrhova hodnota ohybového momentu
Mavrhova hodnota priecnej sily (vo vzdialenosti "d” od lica podpery)
Mavrhova hodnota normalov g] siby

WySka prierezu
Sirka prierezu
Krytie vystuZe
Prierner vystuze
Pocet vystuze
Flacha vystuge

Uginna vyEka prierezu

Hribka tlageného betdnu (obdlZnikov e rozdelenie napati)
Limitna hribka tlageného betdnu

VYHOWVUJE

Ohybova odolnost prierezu Zelezobetdnove] dosky
VYHOWVUJE

Potrebna plocha hlavnej vystuZe
Limitna plocha hlavngj vystuze
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bw = 0.200 m
ds = a ITIm
nst= 2 k=
St= 200.0 ITim
Stmax = 288.0 mm
s = 150 mim
Slmax = 0,358 m
Pew = 1.004 cm?
firwd = 435 MPa
qw = 400 ?
0.698 rad
a= 80,0 ?
1.571 rad

zZ= 0,302 M

VRds= 104,891 kN
VRds = Ve

psw= 0003351
pwmin = 0000640
e = pw.min

Ved,max= 44 bl
nt= 05616
dow = 1,00

YWRd max= 1?8,133 ki
WRd mex = Wed, max

Smykova odolnost prierezu so mykovou vystuZou:

MNajmensia Sirka prierezu v ramci ramena vndtormych sil 'z
Friemer Smykove| vystuZe

Focet prierezav SmykovystuZe v prie€nom smere (striznost)
Vzdialenost' SmykvystuZe v prieénom smere

Maximalna vzdialenost Smykove] vystuZe v prienom smere
Vzdialenost strmefiov v pozdiZnom smere

Maximalna vzdialenost Smykovej vystuZe v pozdiEnom smere
Prierezova placha Smykovej vystuze

Mavrhova hodnota medze klzu Smmykaov ej vystuze

Sklon tlakaovych diagonal

Uhaol Srmykove] vystuZe od horizontalne] osi pryku
Ramena vnuitarmych sil

Srmykova odolnost’ Zh-prvku so Smykaovou vystuZou
WYHOVUJE

Stupen vystuZenia Smykov ou vystuZou
Minimalny stuperi vystuzenia
VYHOVUJE

Porusenie rozdrvenim tlakovej diagonaly:

Mavrhova maximalna hodnota prie€nej sily (v osi podopretia)
Redukény suginitel pre max Smyk odolnost’
Sacinitel’ zohladfujdci interakeiu napati v tlakovych diagonalach

Maximalna Smykov & odolnost Zb-prvlu so Smykaov ou vystuZou
WVYHOVUJE

Pouzitd’nost’:

Priehyb nosnika................cc.......
Dovolenypriehyb...........c...........

U, = 2,4 mm (s vplyvom vystuze pri aktivacii 6rr
ov = /300 = 6/300 20 mm > 6,00 mm

= VYHOVUJE
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2 Preklad PR2

2.1. Zatazenie

Stale za’azenieprekladu

Murivo (1500kg/m)......... 0,30%,00%15,(.....cveeeeee e 4 )|89/m* x 1,35= 6,08 kN/nt
Tepelna izolacia 100 mm (120kgim....0,10*1,00%1,20............... 0,12 kNfm  x 1,35z 0,16 kN/nt

Omietky......0,015*2*1,00%8,0

Podiad..... 1,00%*0,012*2*18,0+Q0
Vlastna tiaz prekladu......0,30*0,525,0

.............................................. 0,54 kN/m x 1,35= 0,73 kN/nt
............................................. 0,55 kN/nt x 1,35= 0,74 kN/nt

...................................... 3,75 ki/ x 1,35= 5,06 kN/nt

2.2. Posudenie

Ohybova a Smykovaodolnos’:

Navrh vystuze: spodna
horna
strmene

Celkovo 9,46 kN/nd 12,76 kN/nt

4 316 mm
4 316 mm
@8 mm, & 150mm

Materialové charakteristiky:

POSUDENIE ZELEZOBETONOVEHO PRIEREZU PODLA EC2

Pevnost betdnu v tlaku (betdn stard ako 26 dni)

Pevnost betdnu v tahu

Madul pruznosti betonu

Parcialny stcinitel spolahlivosti betanu

Sicinitel zohl'adfiujdci dlhodobé d€inky ne pevnost’ betdnu vtlaku

Mavrhova pevnost betdnu v tlaku

Charakteristickd medza kizu ocele

Modul pruZnosti ocele

Parcialny siéinitel spolahliv osti betonarske) vystuze
MNavrhova pevnost betonarske) vystuZe v tahu aj v tlaku

MNavrhova hodnota ohybového momentu
MNavrhova hodnota prieéngj sily (vo vzdialenosti "d" od lica podpery)
MNavrhova hodnota normalov gj sily

WyEka prierezu
Sitka prierezu
Krytie vystuze
Prierner vystuZe
Pocet vystuze
Plocha vystuZe

Uginna vyika prierezu

Hribka tlageného betdnu (obdlZnikov & rozdelenie napati)
Lirmitna hribka tlaéeného betonu

VYHOVUJE

Ohybova odolnost prierezu Zelezobetdnovej dosky
VYHOVUJE

Potrebna plocha hlavngj vystuze
Limitna plocha hlavng vystuze

Beton  16/20
foe = 16,0 MPa
fom = 1,9 MPa
Een= 29000 MNPa
= 1,50
Scc= 1,00
fo = 107 MPa
Ocelf B500B
fye = 500.0 MPa
Es= 200000 MPa
%= 1,15
fya = 435 MPa
[ at'aZenie, geometria a vystuZ konstrukcie:
Mez = 49 30 Hdm
WEd = 46,10 ki
Med = 0,00 ki
h= 0,425 m
b= 0,200 m
c= 0,033 m
f= 16 mm
n= 4 ks
Asp = 8,042 crma
Ohybova odolnost’ prierezu:
d= 0,384 m
o= 0,164 m
W lim = 0,189 m
Xb < ¥, lim
Mra= 105,617 Him
Mrd = Mez
A min = 0,759 cm2
P max = 9295 cm2
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bw = 0.200 m
ds = g mm
nst= 2 ks
St= 200.0 mm
Stmax = 288.0 mm
sih= 150 mm
Slmax = 0,341 m
Aew = 1.004 crma
fywd = 435 MPa
qw = 400 ¢
0.695 rad
a= 90,0 ?
1,671 rad

zZ= 0.302 m

VWrds= 104,891 KN
WRds = WEd

ps'-.\.': 0003351
pw,min = 0000640
pw = pw.rmin

Vedmax = 461 kel
ni= 05616
dow = 1,00

VrRdmax= 178,188 kN
VRd, max = Wed, mex

Smykova odolnost’ prierezu so Smykovou vystuZou:

Majmensia &irka prierezu v ramci ramena v ndtornych sil "z
Prierner &mykove] vystuZe

Pocet prierezov SmykcvystuZe v prie€nom smere (striznost)
Wzdialenost Smydovystuze v prieénom smere

Maximalna v zdialenost Smykove] vystuZe v prietnom smere
Vzdialenost strmefiov v pozdiZnom smere

Maximalna v zdialenost mykovej vystuZe v pozdiZnom smere
Prierezov a plocha Smykov gj vystuZe

MNavrhova hodnota medze Kzu Smykove|] vystuze

Sklon tlakovych diagonal

Uhol mykove] vystuZe od horizontalnej osi prvku
Rameno vnitornych sil

Smykova odolnost Zb-prvku so Smykov ou vystuZou
VYHOVUJE

Stupef vystuzenia Srmykov ou vystuZou
Minimalny stupef vystuZenia
VYHOVU.JE

Porusenie rozdrvenim tlakovej diagonaly:

Mavrhova maximalna hodnota prie€nej sily (v osi podopretia)
Redukény sucinitel pre max.Srmy odolnost
Sicinitel zohl'adriujuci interakeiu napati v tlakovych diagonalach

Maximalna Smykova odolnost’ Zb-prvku so Smykov ou vystuZou
VYHOVUJE

Pouzitd’nos’:

Priehyb nosnika..............cccueeee.
Dovoleny priehyb......................

U, = 2,8mm (s vplyvom vystuze pri aktivaczmm)
Ugoy = 1/300 = 6/300 20 mm > 7,00 mm

= VYHOVUJE




